

MODEL: **NODE**

PRODUCT: WALL CHARGER



USER MANUAL

prove

EN.	ENGLISH	01
ES.	ESPAÑOL	03
DE.	DEUTSCH	05
FR.	FRANÇAIS	07
CH.	中文	09
AR.	ةيبرعلا	11
PL.	POLSKI	13
UA.	УКРАЇНСЬКА	15
RU.	РУССКИЙ	17

Thank you for choosing Proove! Please read the user manual carefully before using the product.

Product parameters

Material: PC fireproof

Output: Type-C

Input: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Fast charging protocols: PD3.0

Output power:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Maximum power: 45W

Product size: 75.10x35.50x33mm

Package

- Charger x1
- Warranty card x1
- User manual x1
- Stickers x1

Product operation

1. Make sure the outlet provides the correct voltage according to the charger specifications and plug the charger into an AC outlet.
2. Connect the charger output cable to the appropriate port on your device (smartphone, tablet, etc.)
3. Establish a firm connection to ensure reliable contact.
4. When charging or use is complete, disconnect the charger output cable from the device.
5. Unplug the charger from the outlet to avoid unnecessary power consumption.

Warning

- Store the charger in a dry and cool place, away from direct sunlight and heat sources.
- Do not expose the charger to severe mechanical stress.
- Do not use the charger if it is visibly damaged or cracked. If damaged, replace it or contact a service center.
- Avoid contact with water or damp surfaces. Do not use it in high humidity conditions.
- Do not attempt to disassemble or repair the charger yourself. In case of malfunctions, contact an authorized service center.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and void the warranty.

Gracias por elegir Proove. Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el producto.

Parámetros del producto

Material: PC ignífugo

Salida: Type-C

Entrada: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Protocolos de carga rápida: PD3.0

Potencia de salida:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Potencia máxima: 45W

Tamaño del producto: 75.10x35.50x33mm

Paquete

- Cargador x1
- Tarjeta de garantía x1
- Manual del usuario x1
- Pegatinas x1

Funcionamiento del producto

1. Conecte el cargador a la toma de corriente, asegurándose de que la toma de corriente proporcione el voltaje adecuado de acuerdo con las especificaciones técnicas del cargador.
2. Conecte el cable de salida de la fuente de alimentación al puerto correspondiente de su dispositivo (teléfono inteligente, tableta, etc.).
3. Asegúrese de que la conexión encaja bien en el puerto para garantizar un contacto fiable.
4. Una vez finalizada la carga o el uso, desconecte el cable de salida de la fuente de alimentación del dispositivo.
5. Desconecte el cargador de la toma de corriente para evitar un consumo excesivo de energía.

Advertencia

- Guarde el cargador en un lugar seco y fresco, lejos de la luz solar directa y de fuentes de calor.
- No someta el cargador a fuertes impactos mecánicos.
- No utilice el cargador si presenta daños visibles o grietas. En caso de daños, sustitúyalo o acuda a un centro de servicio técnico.
- Evite el contacto del cargador con agua o superficies húmedas. No lo utilice en entornos húmedos.
- No intente desmontar ni reparar el cargador por su cuenta. En caso de avería, acuda a un centro de servicio técnico autorizado.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del producto y anular la garantía.

Vielen Dank, dass Sie sich für Proove entschieden haben! Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

Produktparameter

Material: PC feuerfest

Eingang: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Ausgang: Type-C

Schnellladeprotokolle: PD3.0

Ausgangsleistung:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Maximale Leistung: 45W

Produktgröße: 75.10x35.50x33mm

Paket

- Ladegerät x1
- Garantiekarte x1
- Benutzerhandbuch x1
- Aufkleber x1

Betrieb des Produkts

1. Schließen Sie das Ladegerät an eine Steckdose an und vergewissern Sie sich, dass die Steckdose die richtige Spannung gemäß den technischen Daten des Ladegeräts liefert.
2. Schließen Sie das Ausgangskabel der Stromquelle an den entsprechenden Anschluss Ihres Geräts (Smartphone, Tablet usw.) an.
3. Stellen Sie sicher, dass der Stecker fest im Anschluss sitzt, um einen zuverlässigen Kontakt zu gewährleisten.
4. Trennen Sie das Ausgangskabel der Stromquelle nach Abschluss des Ladevorgangs oder der Nutzung vom Gerät.
5. Trennen Sie das Ladegerät von der Steckdose, um unnötigen Energieverbrauch zu vermeiden.

Warnung

1. Bewahren Sie das Ladegerät an einem trockenen und kühlen Ort auf, fern von direkter Sonneneinstrahlung und Wärmequellen.
2. Setzen Sie das Ladegerät keinen starken mechanischen Einwirkungen aus.
3. Verwenden Sie das Ladegerät nicht, wenn es sichtbare Beschädigungen oder Risse aufweist. Ersetzen Sie es im Falle einer Beschädigung oder wenden Sie sich an einen Kundendienst.
4. Vermeiden Sie den Kontakt des Ladegeräts mit Wasser oder feuchten Oberflächen. Verwenden Sie es nicht in feuchter Umgebung.
5. Versuchen Sie nicht, das Ladegerät selbst zu zerlegen oder zu reparieren. Wenden Sie sich im Falle einer Fehlfunktion an ein autorisiertes Servicecenter.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Produkts und zum Erlöschen der Garantie führen.

Merci d'avoir choisi Proove ! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Paramètres du produit

Matériau: PC ignifuge

Entrée: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Sortie: Type-C

Protocoles de charge rapide: PD3.0

Puissance de sortie:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Puissance maximale: 45W

Taille du produit: 75.10x35.50x33mm

Paquet

- Chargeur x1
- Carte de garantie x1
- Mode d'emploi x1
- Autocollants x1

Fonctionnement du produit

1. Branchez le chargeur à une prise murale, en vous assurant que celle-ci fournit la tension appropriée conformément aux spécifications techniques du chargeur.
2. Branchez le câble de sortie de l'alimentation à l'orifice approprié de votre appareil (smartphone, tablette, etc.).
3. Assurez-vous que la connexion est bien ajustée au port afin de garantir un contact fiable.
4. Une fois la charge ou l'utilisation terminée, débranchez le câble de sortie de l'alimentation électrique de l'appareil.
5. Débranchez le chargeur de la prise murale afin d'éviter toute consommation d'énergie inutile.

Avertissement

- Conservez le chargeur dans un endroit sec et frais, à l'abri des rayons directs du soleil et des sources de chaleur.
- N'exposez pas le chargeur à des chocs mécaniques importants.
- N'utilisez pas le chargeur s'il présente des dommages visibles ou des fissures. En cas de dommage, remplacez-le ou contactez le centre de service après-vente.
- Évitez tout contact du chargeur avec de l'eau ou des surfaces humides. Ne l'utilisez pas dans un environnement humide.
- N'essayez pas de démonter ou de réparer le chargeur vous-même. En cas de dysfonctionnement, contactez un centre de service agréé.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entraîner un dysfonctionnement du produit et annuler la garantie.

感谢您选择 Proove! 请在使用产品前仔细阅读用户手册。

产品参数

材质: 防火PC

输入: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

输出: Type-C

快充协议: PD3.0

输出功率:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

最大功率: 45W

产品尺寸: 75.10x35.50x33mm

包装

- 充电器 x1
- 保修卡 x1
- 说明书 x1
- 贴纸 x1

产品操作

1. 将充电器插入电源插座，确保插座提供的电压符合充电器的技术规格。
2. 将电源适配器的输出线连接到设备（智能手机、平板电脑等）的相应端口。
3. 确保连接端口紧密贴合，以确保可靠接触。
4. 充电或使用完成后，请将电源输出线从设备上拔下。
5. 将充电器从插座上拔下，以避免不必要的能耗。

警告

- 请将充电器存放在干燥阴凉处，远离阳光直射和热源。
- 请勿对充电器施加强烈机械冲击。
- 充电器如有明显损坏或裂痕，请勿使用。如有损坏，请更换或联系服务中心。
- 避免充电器接触水或潮湿表面。请勿在潮湿环境中使用。
- 请勿自行拆卸或修理充电器。如发生故障，请联系授权服务中心。

不遵守操作说明可能导致产品故障, 并使保修失效.

شكراً لاختيارك Proove! يُرجى قراءة دليل المستخدم بعناية قبل استخدام المنتج.

معلومات المنتج

المادة: PC مقاوم للاشتعال
المدخل: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A
المخرج: Type-C
بروتوكولات الشحن السريع: PD3.0
قدرة الخرج:
Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)
PPS: DC 5-11V/4.05A
SCP: DC 10V/2.2A
القدرة القصوى: 45W
أبعاد المنتج: 75.10x35.50x33mm

علية

- شاحن 1x
- بطاقة الضمان 1x
- دليل المستخدم 1x
- ملصقات 1x

تَشغِيل المنتج

1. قم بتوصيل الشاحن بمأخذ التيار الكهربائي، وتأكد من أن المأخذ يوفر الجهد المناسب وفقاً للمواصفات الفنية للشاحن.
2. قم بتوصيل كابل خرج مصدر الطاقة بالمنفذ المناسب في جهازك (الهاتف الذكي أو الجهاز اللوحي أو غير ذلك).
3. تأكد من أن الوصلة موصولة بإحكام بالمنفذ لضمان اتصال موثوق.
4. بعد الانتهاء من الشحن أو الاستخدام، افصل كابل خرج مصدر الطاقة عن الجهاز.
5. افصل الشاحن عن مقبس التيار الكهربائي لتجنب الاستهلاك الزائد للطاقة.

- قم بتخزين الشاحن في مكان جاف وبارد، بعيدًا عن أشعة الشمس المباشرة ومصادر الحرارة.
- لا تعرض الشاحن لضغط ميكانيكي شديد.
- لا تستخدم الشاحن إذا كان به تلف أو تشققات ظاهرة. في حالة التلف، استبدله أو اتصل بمركز الخدمة.
- تجنب ملامسة الشاحن للماء أو الأسطح المبللة. لا تستخدمه في بيئة رطبة.
- لا تحاول تفكيك الشاحن أو إصلاحه بنفسك. في حالة حدوث عطل، اتصل بمركز خدمة معتمد.

القد يؤدي عدم اتباع تعليمات الاستخدام إلى حدوث خلل في المنتج وإبطال الضمان.

Dziękujemy za wybranie Proove! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

Parametry produktu

Materiał: PC ognioodporny

Wejście: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Wyjście: Type-C

Protokoły szybkiego ładowania: PD3.0

Moc wyjściowa:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Maksymalna moc: 45W

Rozmiar produktu: 75.10x35.50x33mm

Pakiet

- Ładowarka x1
- Karta gwarancyjna x1
- Podręcznik użytkownika x1
- Naklejki x1

Działanie produktu

1. Podłącz ładowarkę do gniazdka, upewniając się, że gniazdko zapewnia prawidłowe napięcie zgodnie ze specyfikacją ładowarki.
2. Podłącz kabel wyjściowy zasilacza do odpowiedniego portu w urządzeniu (smartfonie, tablecie itp.)
3. Upewnij się, że złącze jest dobrze dopasowane do portu, aby zapewnić bezpieczny kontakt.
4. Po zakończeniu ładowania lub użytkowania odłącz kabel wyjściowy zasilacza od urządzenia.
5. Odłącz ładowarkę od gniazdka, aby uniknąć zbędnego zużycia energii.

Ostrzeżenie

- Przechowuj ładowarkę w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła.
- Nie narażaj ładowarki na silne oddziaływanie mechaniczne.
- Nie używaj ładowarki, jeśli ma widoczne uszkodzenia lub pęknięcia. W przypadku uszkodzenia wymień ją lub skontaktuj się z centrum serwisowym.
- Unikaj kontaktu ładowarki z wodą lub mokrymi powierzchniami. Nie używaj jej w wilgotnym środowisku.
- Nie próbuj samodzielnie rozbierać ani naprawiać ładowarki. W przypadku awarii skontaktuj się z autoryzowanym centrum serwisowym.

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i unieważnienie gwarancji.

Дякуємо, що обрали Proove! Будь ласка, уважно прочитайте посібник користувача перед використанням продукту.

Параметри продукту

Матеріал: PC вогнестійкий

Вхід: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Вихід: Type-C

Протоколи швидкого заряджання: PD3.0

Вихідна потужність:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Максимальна потужність: 45W

Розмір продукту: 75.10x35.50x33мм

Комплектація

- Зарядний пристрій x1
- Гарантійний талон x1
- Посібник користувача x1
- Наліпки x1

Експлуатація пристрою

1. Підключіть зарядний пристрій до розетки, переконавшись, що розетка забезпечує належну напругу відповідно до технічних характеристик зарядного пристрою.
2. Підключіть вихідний кабель джерела живлення до відповідного порту вашого пристрою (смартфона, планшета тощо).
3. Переконайтеся, що з'єднання щільно прилягає до порту, щоб забезпечити надійний контакт.
4. Після завершення заряджання або використання від'єднайте вихідний кабель джерела живлення від пристрою.
5. Від'єднайте зарядний пристрій від розетки, щоб уникнути зайвого споживання енергії.

Застереження

- Зберігайте зарядний пристрій в сухому та прохолодному місці, подалі від прямих сонячних променів та джерел тепла.
- Не піддавайте зарядний пристрій сильному механічному впливу.
- Не використовуйте зарядний пристрій, якщо він має видимі пошкодження або тріщини. У разі пошкодження замініть його або зверніться до сервісного центру.
- Уникайте контакту зарядний пристрій з водою або мокрими поверхнями. Не використовуйте його у вологому середовищі.
- Не намагайтеся самостійно розбирати або ремонтувати зарядний пристрій. У разі несправності зверніться до авторизованого сервісного центру.

Порушення правил експлуатації може призвести до втрати працездатності продукту та втрати гарантії.

Спасибо, что выбрали Proove! Пожалуйста, внимательно прочитайте руководство пользователя перед использованием продукта.

Параметры продукта

Материал: PC огнестойкий

Вход: AC 100-240V~50/60Hz, 1.2A

Выход: Type-C

Протоколы быстрой зарядки: PD3.0

Выходная мощность:

Type-C: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/2.25A (45W)

PPS: DC 5-11V/4.05A

SCP: DC 10V/2.2A

Максимальная мощность: 45W

Размер продукта: 75.10x35.50x33мм

Комплектация

- Зарядное устройство x1
- Гарантийный талон x1
- Руководство пользователя x1
- Стикеры x1

Эксплуатация устройства

1. Подключите зарядное устройство к розетке, убедившись, что она обеспечивает правильное напряжение в соответствии с техническими характеристиками зарядного устройства.
2. Подключите выходной кабель блока питания к соответствующему порту вашего устройства (смартфона, планшета и т. д.).
3. Убедитесь, что соединение плотно прилегает к порту, чтобы обеспечить надежный контакт.
4. После завершения зарядки или использования отсоедините выходной кабель блока питания от устройства.
5. Отключите зарядное устройство от розетки, чтобы избежать излишнего потребления энергии.

Предостережение

- Храните зарядное устройство в сухом и прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей и источников тепла.
- Не подвергайте зарядное устройство сильным механическим нагрузкам.
- Не используйте зарядное устройство, если на нем имеются видимые повреждения или трещины. В случае повреждения замените его или обратитесь в сервисный центр.
- Избегайте контакта зарядное устройство с водой или влажными поверхностями. Не используйте его во влажной среде.
- Не пытайтесь самостоятельно разбирать или ремонтировать зарядное устройство. В случае неисправности обращайтесь в авторизованный сервисный центр.

Нарушение правил эксплуатации может привести к потере работоспособности продукта и потере гарантии.

WARNING



Please follow the above safety instructions otherwise it will cause fire, electric shock, damage or other damage.



Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
27th Floor, Building 1, Huaqiang Kechuang Plaza, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove. Made in China



JOIN
PROOVE
ON
SOCIAL
MEDIA!